



В Челябинской области проводится проверка по факту смерти 9 и 10-летнего мальчиков

В вечернее время 25 октября 2016 года в правоохранительные органы поступила информация о том, что в Суховязском водохранилище (город Верхний Уфалей) утонули 9 и 10-летний мальчики. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, в дневное время указанного дня мальчики с 13-летним братом одного из них, пошли кататься на коньках на Суховязское водохранилище. Старший брат через некоторое время пришел домой одеться потеплее. По возвращению на водоем он не нашел брата с товарищем. Недалеко от места их катания была обнаружена полынья. В вечернее время в ходе выполнения поисковых работ сотрудниками службы спасения тела детей были извлечены из водоема.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
26.10.2016

26 Октября 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1076078>